



## 我市举行疫情防控工作第二十场新闻发布会 重点介绍马村区疫情防控和经济社会发展等工作

本报讯(记者张蕊)昨日上午,市政府新闻办举行焦作市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第二十场新闻发布会。市委、市政府新闻发言人、市委宣传部分副部长王慧丽主持发布会;马村区委副书记、区长杨磊,马村区政府党组成员、副区长刘小虎,马村区发改委党组书记、主任薛恒来,马村区科工局党组书记、局长郭博,马村区商务局党组书记、局长刘涛出席发布会,就相关问题回答记者提问。

疫情防控方面,马村区强化组织领导、强化联防联控、强化调度协调、强化党建引领,有效遏制了疫情传播。自2月3日马村区报告首例确诊病例以来,截至目前,全区累计报告新冠肺炎确诊病例1例,治愈1例,连续36天确诊病例、疑似病例、密切接触者“三清零”。境外返区人员10人,全部落实了隔离管控措施,现仍有6人在集中隔离站隔离。

经济社会发展方面,马村区按照“目标不变、任务不减、标准不降”的要求,坚持“一手牵两

## 王小平徐衣显到省发改委省财政厅省统计局对接工作

本报讯(记者董柏生)4月2日下午,市委书记、市人大常委会主任王小平,市委副书记、市长徐衣显到省发改委、省财政厅、省统计局,就支持焦作加快推动黄河生态保护和高质量发展等工作进行沟通对接。市委秘书长、市人大常委会党组书记王建修,市委常委、常务副市长李民生参加对接活动。

在省委、省政府参事组手作用的责任担当和创新精神给予高度评价,对省发改委多年来在高质量考核评价、城市转型发展、发展平台打造和项目建设等方面给予焦作无私的指导帮助表示感谢。他向参加座谈的省发改委领导介绍了我市经济社会高质量发展、统筹推进疫情防控和复工复产情况,希望省发改委一如既往地关心支持焦作的发展,在产业转型升级、重大政策支持层面、重大基础设施领域、产业集聚区和重大项目建设等方面给予焦作更多的支持和帮助,助力焦作高质量发展。徐衣显就支持焦作打造黄河

流域生态保护和高质量发展示范区、建设“两山两拳”区域生态文化旅游融合示范带、加大跨黄河通道重大基础设施统筹规划和协调支持力度等事项,与省发改委领导及相关负责人进行了深入对接。

何雄对我市扎实推进黄河流域生态保护和高质量发展,在“项目为王”的发展理念,着力推进城市转型升级、重大项目建设等方面取得的成绩给予肯定,对我市各级干部干事创业、敬业专业的精神给予赞赏。他表示,省发改委将一如既往地关心支持焦作的发展,与焦作市委、市政府共同谋划、争取上级政策资金支持,助力“精致城市、品质焦作”建设。

在省财政厅,王小平、徐衣显与省财政厅厅长王东伟等进行了深入沟通交流。王小平对省财政厅为全省经济社会高质量发展作出的贡献表示钦佩,对省财政厅多年来给予焦作经济和社会发展,尤其是在一些关键领域和重大项目上给予的大力支持表示感谢。他向参加座谈的省财政厅领导和相关负责人介绍了我市经济社会发展和主要经济指标完成情况,希望省财政厅在今后的工作中继续给予焦作更多的政策支持,在加大国家重大工程资金支持等方面给予焦作更多的帮助。双方就一些具体事项进行了对接。

王东伟表示,省财政厅将一如既往地关心支持焦作的发展,为焦作的产业转型升级、创新发展创造更多机会,争取更多政策和资金支持,助力焦作早日跻身全省“第一方阵”。

王小平、徐衣显还到省统计局,与省统计局局长王世炎等,就高质量发展考核的指标体系应用等相关工作进行了沟通对接。

## 全省耕地保护与土地利用管理工作电视电话会议召开

### 徐衣显在焦作分会场出席会议并作安排部署

本报讯(记者翟倩倩)昨日上午,全省耕地保护与土地利用管理工作电视电话会议召开,通报当前全省耕地保护与土地利用管理工作总体情况,安排部署下一阶段重点工作。市委副书记、市长徐衣显在焦作分会场出席会议,并就贯彻会议精神提出要求。副市长闫小杰在焦作分会场出席会议。

徐衣显强调,一要提升政治站位,切实增强耕地保护与土地利用管理的责任感和使命感。各级各部门要切实思想和行动统一到党中央、国务院和省委、省政府决策部署上来,以对发展负责、对历史负责的责任感和使命感,严格落实耕地保护和节约集约用地制度,全力做好耕地保护与土地利用管理工作。二要坚持从严管控,严守耕地保护红线。严格落实耕地保护,守住生态保护、永久基本农田、城镇开发三条管控底线,实现“少占不

占”。加强耕地建设性保护,有序开展耕地后备资源,加快推进高标准农田建设,实现“补足补优”。健全耕地激励性保护,完善耕地保护补偿机制,实现“管好用好”。三要坚持节约集约,提高土地综合效益。加快国土空间规划编制,严格国土空间用途管制,加强空间引导,优化用地结构。坚决打赢违建别墅问题清查整治硬仗,坚持政治导向、问题导向,聚焦“位置”“违建”两个

要害,对重点地区、重点问题、重点项目再梳理、再排查,确保不留盲区、不留死角。加大违法用地整治力度,准确把握、用足用好政策,严厉打击违法用地行为,争取更多项目进入国家、省大盘子。有效解决有的产业集聚区用地粗放问题,以产业集聚区“二次创业”“百园用地增效”工程为抓手,深入开展产业集聚区低效用地整治提升行动,推动土地以增量扩张向盘活存量、做优

增量并举转变,实现高效用地与高质量发展畅通。四要压紧压实责任,确保各项工作落到实处。切实加强组织领导,强化属地责任、部门协同、督导问责,把各项工作抓实抓细抓出实效。

会上,徐衣显还就清明节期间森林防火、交通运输、安全生产等工作进行了安排部署,强调要强化工作举措,守住安全底线,确保人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

会上,徐衣显还就清明节期间森林防火、交通运输、安全生产等工作进行了安排部署,强调要强化工作举措,守住安全底线,确保人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

## 市人大常委会及机关党的建设工作会议召开

本报讯(记者杜玲)市人大常委会及机关党的建设工作会议4月1日下午召开。市委秘书长、市人大常委会党组书记王建修,市人大常委会副主任葛探宇、乔学达、李平启、韩明华、谢如臣,秘书长张维兴出席会议。

会议传达了学习了全市机关党的建设工作会议、市纪委全会、组织部长会议、宣传部长会议、统战部长会议和政法工作会议精神,听取了《2020年市人大常委会及机关党建工作要点》起草情况汇报。

## 市领导调研城区河道综合整治及污水处理提质增效工作

本报讯(记者郭嘉莉)昨日下午,市委副书记刘涛带领市住建局、财政局、城管局、土地收储中心、十大基础设施项目建设指挥部等相关部门负责人,对城区河道综合整治及污水处理提质增效工作进行实地调研。市人大常委会副主任李平启、副市长闫小杰一同调研。

刘涛一行到普济河人民路段、群英河解放路、瓮河河丰收路段,现场察看河道开挖进展情况;到市委党校东侧、山阳区苏庄村,详细了解土地征迁情况;到中站区李封街道衡苑社区农行家家属院,实地察看老旧小区雨污分流改造项目进展情况。

刘涛指出,河道综合整治是一项重大民生工程,各级各部门要进一步增强工作主动性,加快河道治理、绿化景观改造和功能提升,争取城区河道早日出形象、出效果。要进一步明确工作责任,强化推进措施,找准问题症结、补足短板弱项,抓住当前施工黄金期,抢时间、赶进度,确保在规定时间内保质保量完成工程建设任务。项目施工方要按照时间节点,制订详细工作计划,倒排工期、挂图作战,在确保质量和安全的前提下,增加机

## 市领导暗访“四城联创”工作

本报讯(记者郭嘉莉)4月1日下午,市委副书记刘涛带领市“四城联创”指挥部督导组相关负责人到解放区、中站区,暗访调研“四城联创”工作。

刘涛一行先后到解放区火车站东侧大丰商城及周边、青年路步行街、贸易大厦南门口、牧野路,中站区链条街、李封街道向阳社区统建楼、许衡街道李封二村等地实地察看。每到一处,刘涛都认真查找工作中存在的薄弱环节,并对发现的商业街区环境卫生差、房前屋后乱堆乱放、电线私拉乱扯、路面坑洼不平、墙体外立面不整洁等问题,要求市“四城联创”指挥部进行梳理交办、督促整改。

刘涛指出,全市机关党的建设工作会议,为推动全市机关党的建设高质量发展指明了方向、提供了遵循。市人大常委会机关要提升站位抓学习,坚决把思想和行动统一到市委的决策部署上来,对标对表找差距,扛稳扛好党建工作政治责任,以更高标准推动常委会及机关党的建设高质量发展。

刘涛强调,做好城市环境卫生整治提升工作是巩固“四城联创”工作的重要举措,各级各部门要把环境卫生整治提升工作摆在突出位置,进一步增强责任感和担当意识,以创新的思维、扎实的举措、务实的作风,切实解决好城市环境卫生方面存在的突出问题,不断提高城市精细化管理水平,为广市民营造良好的生产生活环境。

刘涛指出,火车站是一个城市的窗口,其周边环境尤其重要,要坚持标本兼治,加大工作力度、强化工作合力,对火车站周边的居民小区、商场、商业街的环境卫生进行治理,疏堵治乱、修破除脏,切实改善和提升火车站周边的环

境。要真正解决好商业街电线私拉乱扯、路面破损、经营环境差等问题,建立健全常态长效管理机制,落实好门前“五包”责任制,及时清理路面垃圾,加大日常监管和消防安全隐患排查力度,确保商业街达到卫生合格、经营规范、消防安全的良好效果。要进一步加大对老旧小区和城中村的治理力度,对照测评标准,抓紧补齐短板,紧盯群众关注点,不断完善基础设施,查找工作中存在的薄弱环节,并对发现的商业街区环境卫生差、房前屋后乱堆乱放、电线私拉乱扯、路面坑洼不平、墙体外立面不整洁等问题,要求市“四城联创”指挥部进行梳理交办、督促整改。

刘涛指出,火车站是一个城市的窗口,其周边环境尤其重要,要坚持标本兼治,加大工作力度、强化工作合力,对火车站周边的居民小区、商场、商业街的环境卫生进行治理,疏堵治乱、修破除脏,切实改善和提升火车站周边的环

境。要真正解决好商业街电线私拉乱扯、路面破损、经营环境差等问题,建立健全常态长效管理机制,落实好门前“五包”责任制,及时清理路面垃圾,加大日常监管和消防安全隐患排查力度,确保商业街达到卫生合格、经营规范、消防安全的良好效果。要进一步加大对老旧小区和城中村的治理力度,对照测评标准,抓紧补齐短板,紧盯群众关注点,不断完善基础设施,查找工作中存在的薄弱环节,并对发现的商业街区环境卫生差、房前屋后乱堆乱放、电线私拉乱扯、路面坑洼不平、墙体外立面不整洁等问题,要求市“四城联创”指挥部进行梳理交办、督促整改。

## 战“疫”一线党旗红

### 府城街道 “三联三化”助力疫情防控基层治理 “四网同织”打造守护家园铜墙铁壁

▶▶▶ 详见今日本报第二版

和兴集团 三盘齐发  
建筑面积:78-163m<sup>2</sup>阳光户型 全城销售中  
VIP LINE: 2772 555 / 666

和兴集团 三盘齐发  
建筑面积约110-144m<sup>2</sup> 公园豪宅, 欢迎品鉴  
VIP LINE: 275 7777

和兴集团 三盘齐发  
建筑面积:95-143m<sup>2</sup> 河畔豪宅 莅临品鉴  
VIP LINE: 355 8888